

拍摄违停 举报有奖

举报前,要先进行实名认证

□记者 郭秩铭 通讯员 谢育健

记者昨日从市交警支队获悉,即日起,交警部门将违停纳入有奖举报范围,市民可以通过“河洛人人拍”手机APP或微信公众号进行拍照、举报。

市民在进行举报前,要先通过“河洛人人拍”手机APP或微信公众号进行注册、实名认证。在通过审核后,就可以进行举报。

市交警支队相关负责人,将违停纳入有奖举报范围,是为了整治机动车乱停现象,提升城市形象,保证道路交通安全。除了违停,市民还可以通过“河洛人人拍”手机APP或微信公众号对机动车走非机动车道、违规走公交车专用道、违规变道、违规掉头、逆行、不礼让斑马线、闯红灯等交通违法行为进行举报。举报经查证属实且处罚后,相关部门根据不同的交通违法行为和“河洛人人拍”微信公众号公布的奖励办法对举报人进行相应的奖励。



举报车辆违停流程

- 举报车辆违停,需要进行两轮拍照、举报

第一轮拍照、举报

市民需拍摄车头、车身、车尾至少三张照片,照片中应拍清明显的禁停标志或标线、公交站牌、网状线、斑马线等道路周边环境,且照片中的违停车辆车牌号要清晰可辨

第二轮拍照、举报

需要与第一轮间隔大于10分钟,拍摄的内容、步骤应与第一次一致

● 举报要求

- 市民拍照举报违停时,要确认车内无人且车未移动
- 必须现场拍摄,举报平台不允许选用手机相册里的照片
- 举报时段为7时30分至19时30分

正值春运返程火车票购票高峰期,部分热门方向一票难求

提高购票成功率 不妨试试这几招



□记者 戚帅华 通讯员 刘鹏

春运的大幕已经拉开,眼下,正值春运返程火车票购票高峰期。昨日,铁路部门的统计显示,春节过后,洛阳开往北京、上海、广州等方向的火车票十分抢手,所剩余票已经不多。春运期间如何不耽误返程呢?记者采访了解到,合理利用一些购票的小技巧,可提高购票成功率。

部分热门方向一票难求

洛阳火车站相关负责人表示,根据往年经验,正月初三开始,洛阳铁路将迎来节后第一个返程客流高峰。元宵节过后,又将迎来一个返程客流高峰,目前,正值春运返程火车票购票高峰期,部分热门方向甚至一票难求。

记者昨日登录12306网站查询发现,2月20日(正月十六)前后,从洛阳前往北京、上海、广州、天津、福州等方向的大部分列车的车票已售完,仅个别车次有少量余票。

购票不妨试试这几招

铁路人士表示,春运期间,一些热门方向的火车票往往一票难求。但是,旅客如果合理利用一些购票的小技巧,也能提高购票成功率。

第一招:买不到热门方向车次直达票,可以利用中转车站。比如,买不到从洛阳到北京、上海、广州等方向的直达票,可尝试从郑州中转,有利于增大抢到车票的概率。

第二招:同一车次分段购票,从出发地至目的地已经没有票。但两区间分别有票,那么可分别买此两区间的票,同一辆车,只需中途换个位置即可。

第三招:从前方站买起,在本站上车。比如洛阳只是中途站,可以提前从前一站买起,但在洛阳上车。

第四招:买到更远的站提前下车。

报旅行团回家可行性不强

如果买不到票,还有别的办法回

家过年吗?近日,有网友支招,如果抢不到票,就到旅行社报团,把家乡当成旅游目的地。记者采访了解到,这种回家方式看似“很美”,但可行性不强。

我市多家旅行社的负责人均表示,他们没有接过报团回家过年的游客。“如果游客脱团,旅行社没办法对他的安全负责,因此旅行社是不允许的。”九都路某旅行社负责人翟曼红表示,根据合同约定,从出发到结束行程,旅行社要对游客的人身安全负责,因此合同内一般都会注明,游客不得脱团行动。如果游客中途回家,就属于违约行为。

翟曼红表示,报旅行团回家这种方式并不划算。春节期间,旅游目的地的机票、酒店等费用都会上涨,报团必须支付全部费用,很多时候还不如买全价机票来得划算。此外,春节期间国内的旅行团,一般是在出发前一周甚至半个月确定时间、地点、价格的。如果游客的目的地不是旅游地,也成不了团。

挖渠引水寻良方 同舟共济渡难关

□史金铎

为帮助中小微民营企业克服经营困难,洛阳农商银行中州支行以服务“三农”、服务中小微企业为使命,以实际行动践行责任和承诺。该支行承诺,只要企业有市场、有生存的机会,就绝不抽贷压贷,彻底打消老板们的后顾之忧,让民营企业专心搞经营,越是困难的时候越要同舟共济、携手同行。

洛阳农商银行中州支行不仅践行承诺,更针对困难企业逐户上门了解困难,帮助其想办法、渡难关,为其找订单、寻市场,充分利用银行的资源优势,以实际行动承担社会责任和社会义务。

栾川迎新马拉松开跑

□王俊伟

日前,“洛阳农商银行杯”奇境栾川迎新马拉松的开跑,不仅跑出了不惧严寒的体育精神,更跑出了洛阳农商银行普惠金融助力乡村振兴的“金融豫军”的使命担当,彰显了农商银行作为“振兴乡村的中坚力量”的惠民风采。

洛阳农商银行“百花工程”的启动,为民营经济、小微企业发展注入了动力。2019年,洛阳农商银行系统将新增贷款100亿元,信贷结构优化调整100亿元,重点支持100家(首批)优质民营企业、重点支持100个(首批)信用村整村授信,并挑选100名优秀客户经理进行“一对一”服务,扶持民营企业,助力乡村振兴。

冬日送温暖 爱心献民众

□李素萍 刘迎迎

1月19日下午,洛阳农商银行新区支行组织团员、青年员工20余人,到周王城广场开展“冬日送温暖·爱心献民众”志愿服务活动,在寒冷冬日里为民众送上保暖衣服,带去丝丝温暖。

此次志愿活动设置有一个大型衣服展架,一次展示近100件衣服,设置入口、出口,每次进入5名群众挑选衣服。活动伊始,志愿者们将一包包凝聚着爱心的衣服整理好并用衣架展示出来,供前来领取的群众挑选。活动现场气氛热烈,现场一轮又一轮领取衣服将此次活动推向了高潮。看着一些人拿着精心挑选的衣服喜笑颜开,志愿者们也很开心。

春运日历

- 明日 1月24日 在车站窗口及代售点
- 可买2月20日(正月十六)的火车票
- 明日 1月24日 通过网络或电话
- 可买2月22日(正月十八)的火车票